
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 19:00, no Auditório da Biblioteca Pública Municipal, do município, BENJAMIN CONSTANT, Estado AM, foi realizada
a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) de Benjamin Constant representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Açucena Fernades Amazonense - Esc. Mun. Francisco Chagas de Almeida
Andre Luiz Rocha da Silva - Associação Projeto Jacarezinho
Angelúcia Cássio N. da Silva - Secretaria Municipal de Ação Social
Antonio Carlos de Souza - Escola Municipal Cosme Jean
Dick Félix Chumpitaz Cuzcano - Comercio
Edecir Souza da Mata - Assossiação de Moto Taxistas
ELIZANE MACIEL DA SILVA - Pref. Mun. Benj. Constant-SEMSA
France Clayre Moutinho da Silva Melo - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
José Maria Freitas da Silva Júnior - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Julio Cesar Vasquez Montes - Autonômo
Luciene de Lima Cavalcante - Escola Municipal Olavo Bilac
Luis Angel Arce Chipana - Associação dos Comerciantes Unidos
Margarete Rabelo Coelho - Escola Graziela Ribeiro
Maria Cleide Guedes - Escola Estadual Rosa Cruz
Maria da Conceição Nogueira da Silva - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Maria Perpetuo Socorro de Souza Oliveira - Escola Municipal Sofia Barbosa
Maria Socorro Menezes Cardoso - Esc. Est. Professora Rosa Cruz
Omar Cristian Condor Moya - Comercio
Raimundo Coelho de Oliveira - Prefeitura Municipal de Benjamim Constant
Suelane Alves - CRAS SEMAS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BENJAMIN CONSTANT e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi a presentado a todos os presentes a Equipe de Coordenação dos CENSOS 2010, (Um ACM , e quatro ACS's), no Municipio de Benjamin, quando
aproveitamos para agradecer o empenho de todos na divulgação do Process Seletivo.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi lida a Ata da Reunião anterior, sendo que ao final, não havendo quaisquer questionamento a respeito, foi dado continuidade a Pauta.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi falado sobre a Importância dos Trabalhos de Base Operacional, para execução das atividades do Censo 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Os limites estão de acordo com a Legislação, não havendo portanto necessidade de alterações.Foi apresentado  o MDLE com os Limites do Perímetro
Urbano e Intra-urbano.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?



Foi falado a todos os presentes a respeito do PSS dos recenseadores o número de vagas disponíveis, bem como, a data prevista para realização das provas
e do treinamento e ainda a contratação dos mesmos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi falado o Endereço a todos os Presentes do Posto de Coleta do Ibge no Município e feito os devidos agradecimentos a todos pelo empenho e Cessão.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Sim, foi falado sobre a importância da Pré-Coleta, bem como os procedimentos a serem adotados na realização das atividades.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi falado também sobre o Treinamento realizado recentemente aos ACM e ACS e ainda sobre o próximo treinamento da coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Todos os Funcionários ACM e ACS's do Município compareceram a reunião e fizeram a sua apresentação a todos.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


